
Referat af generalforsamlingen den 26.01.05 

Til dirigent valgtes Michael Svane, der konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt. 
Han gav derefter  ordet til formanden. 

Formanden (Vagn i nr.18) bød velkommen til Kirsten Mark – den nye ejer af hus nr. 16.  

Formanden omtalte i sin beretning  følgende emner:  

• Asfalteringsordningen med Targa var udsat til 2005 med 10% rabat som gevinst. 
• Opsætning af tagtrin var blevet vellykket og til små penge. Ros fra skorstensfejeren! 
• Maling af legehus af  to beboerne blev belønnet med bifald. 
• Fejedagen blev omtalt med rosende ord. Men næste år bør indkaldelsen ske tidligere, så alle 

kan indrette deres  kalendere herefter og  møde frem. 
• Der blev slået til lyd for, at  en festkomite bør oprettes vedr.sommerfest. Ingen meldte sig. 
• En nyoprettet hjemmeside for grunejerforeningen blev omtalt. Ideen med hjemmeside blev 

modtaget med tilfredshed. 
• Vedligeholdelse af fliser på veje og stikveje blev omtalt, men blev udsat til kommende år, 

måske bortset fra de værste skavanker, der bør udbedres snarest (ved Finn nr.8).  

I kassererens beretning vedr. regnskab omtaltes BG-bank og girokontoordningen. Efter en kort 
diskussion blev regnskabet godkendt med applaus. 

Kontingentet blev hævet til  kr. 1750 per halvår. Årsagen til forhøjelsen var, at vi derved kunne vise 
banken, at vi selv kunne opspare et vist beløb. Dette blev godkendt. Budgetforslaget blev efter lidt 
ændringer tiltrådt - med applaus til kassereren. Der var nogen forundring over, at udgifterne til 
asfaltering ikke fremgik af regnskabet. 

Under dagsordenens punkt 4 blev asfalteringsprojektet omtalt. Andelen per hus:  2  rater af  kr.4975  
i hvert af årene 2005 og 2006. Belysningsvinklerne i carportene blev kritiseret af Sieber i nr. 34. 
Han kunne ikke se rimeligheden i, at lyset tændte, når han parkerede sin bil ved børnehaven. Det 
var elektricitetsspild. Finn i nr. 8 og Eivind i nr 26 blev opgraderet til Carportbestyrere. Alle gener 
og skavanker vedrørende carportene meddeles disse to.  

Formanden omtalte derefter en ny beplantningsplan, der skulle laves af professionelle 
havearkitekter, og det blev nævnt som en mulighed at benytte et medlemskab til bladet ALT I 
HAVEN som indgang til at få lavet den billigst mulige beplantningsplan.   

Under dagsordenens punkt 4  blev prioriteringen af forestående opgaver ændret til:                         
1) Carportreparation , 2) Fliseopretning (evt nye fliser), 3) Beplantningsplanen . 

 Der var ingen forslag fra medlemmer anmeldt til bestyrelsen  under punkt 5. Men der kom nu 
alligevel gang i diskussionen. 

Henning i nr. 4 forespurgte om de af kommunen fjernede træer i  den nordlige trekant ikke kunne 
forlanges genplantes. Nr. 2 Henning berettede, at han ikke kunne sove i billygters lysende skær. 
Man besluttede at orientere Charly om problemerne.  



Under valg til bestyrelsen genvalgtes: Eivind i nr. 26 som kasserer og Jan i nr.22 som 
bestyrelsesmedlem. Henning i nr. 2 var villig til genvalg, Erik Dam det samme og Henning i nr.24 
fortsatte som suppleant et år endnu. Finn i  nr. 8 fortsætter også i embedet. 

Formanden, omtalte et bredbåndsmøde, som han ikke selv var interesseret i at gå til. Det var der 
mærkværdigvis heller ingen andre i forsamlingen der var. 

Formanden omtalte  også, at han havde deltaget i et møde vedrørende Vitaliseringen i Kokkedal, 
som medlem af det såkaldte Byforum Kokkedal. Han var glad for, at kriminaliteten i Kokkedal var 
aftaget væsentligt. 

Finn i nr. 8 drog udseendet af vore trekanter  ind i diskussionen. Under denne diskussion blev også 
nævnt, at de mange birketræer mod nord, der nu er fældet, ikke burde erstattes af et birkehegn, som 
Henning i nr.2 havde tænkt sig, idet dette ville være udenfor nuværende beplantningsplan. Men 
nogen endelig løsning blev ikke fundet på generalforsamlingen.  

Til slut diskuteredes kort bebyggelsens farvekoder. For sådan nogle har vi faktisk! Det blev 
henstillet, at man følger disse farvekoder. 

Generalforsamligen sluttede med at formanden takkede dirigenten for veludført arbejde, og 
medlemmerne for god ro og orden. 

Referat ved Henning Rasmussen, Nr. 4. 

 


